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ПРОБЛЕМИ ДИСТАНЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ ВИЩОЇ МАТЕМАТИКИ  
В УМОВАХ ВІЙНИ 

Строгонова Тетяна Василівна, к.е.н.,  
доцент кафедри медичної фізики, біофізики та вищої математики, 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет  
 

В умовах війни дистанційна освіта стала одним із головних інструментів збереження освіти в 
Україні, а саме відтворення її трудових ресурсів, підтримки та розвитку наукового потенціалу 
країни. Тому, одним з найважливіших завдань перед освітянами є завдання пошуку та розробки 
ефективних дистанційних освітніх технологій. 

Успішність навчання визначаються не тільки ефективністю дистанційних освітніх технологій, 
Відомо, що вибір методів дистанційного навчання зумовлюються змістом робочої програми 
дисципліни. Відправною точкою любого курсу дисциплін є робоча програма. 

Отримана автономія вишів у розробці робочих програм з одного боку відкриває нові 
можливості для творчості та розвитку науки, а з другого є викликом для фахівців на місцях, 
потребуючим великої відповідальності та професіоналізму виконавців. Розробку нових програм 
необхідно проводити з наукових позицій і у пошуках нових змістів робочих програм може 
допомогти філософія. 

Проблеми розвитку освіти займають одно з головних місць в роботах відомих філософів – від 
античності до постмодернізму. Ідеї філософського осмислення освітніх проблем, питання 
становлення особистості мають значну історичну ретроспективу, пов’язану з іменами Ф. Вольтера, 
Д. Локка, Ж–Ж. Руссо, Я. Коменського, Й. Песталоцці, І. Канта, Дж. Дьюї, Ж. Рюс, Е. Гуссерля та 
інших. 

У сучасній же вітчизняній літературі проблемами освіти переймаються такі вчені як  
В. Андрущенко, І. Утюж, Д. Сепетий Н. Спиця та ін. 

Філософія математичної освіти є предметом пошуків таких філософів як А. Марфори, 
П.Беннасераф, Ж. Булос, О.Ліннебо, Д.Варрен, П. Ернст, О. Сковмосе а також вітчизняних науковців – 
Є. Лодатко, Т. Новіцька. Філософи математичної освіти можуть надати нові «окуляри», через які 
люди бачать світ. Філософія допоможеть визначити мету математичної освіти та її обґрунтування.  
В сучасних умовах, життєво важливими стають запитання: яка мета викладання та вивчення 
математики. Яка цінність у викладанні математиці у медичному університеті? 

Філософія математичної освіти застосовує філософські методи для критичного аналізу 
припущень, міркувань і висновків математичної освіти, систематично досліджуючи фундаментальні 
питання. 

Використання філософського підходу при розробці робочих програм математичних дисциплін 
дозволить розробити такі програми, що на світосприйняття (світорозуміння) на основі спостережень, 
предметних знань, базових миследіяльнісних процедур, досвіду, відчуттів, емоцій та інших 
суб’єктивно-чуттєвих характеристик. 
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